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WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

Do uczestnikéw postepowania

o udzielenie zaméwienia publicznego

Dotyczy postgpowania © udzielenia zamowienia publicznego W trybie przetargu
nieograniczonego na ZAKUP TASM BARWIACYCH ORAZ ETYKIET KOMPATYBILNYCH Z

DRUKARKAMI ZAMAWIAJACEGO, nr sprawy PN -31/17IAT.

W zwigzku z proshami o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkow zamowienia obowigzujacej
w przedmiotowym postepowaniu, dziatajac w trybie art, 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zaméwien
Publicznych (Dz. U. 2015 1., poz. 2164 z pdzn. zm.), wyjasniamy 0 nastepuje:

1. Pytanie nr1:

Podane w ofercie ceny musza obejmowac petny przedmiot i zakres zamowienia zgodnie z zasadami i
warunkami okreslonymi w SIWZ, a takze uwzglednia¢ wszystkie sktadniki zwigzane z realizacjg przedmiotu
zamowienia wplywajace na wysokoS¢ ceny (w tym koszty transportu do siedziby Zamawiajacego). W
zwigzku z powyzszym zwracam sie z zapytaniem, czy Zamawiajacy moze okreslic minimalng warto$¢
pojedynczego zambwienia W ramach umowy (lub minimalne ilosci zamawianych towaréw objetych
zamowieniem), aby wykonawca mogt oszacowaé udziat kosztow transportu w cenie oferowanego produktu?

Uzasadnienie: W przypadku potencjalnie duzej liczby niewielkich ilosciowo zamowien, koszty transportu
stanowilyby znaczng czg$¢ wartosci towaru. Wykonawca $wiadczag ustugi nie moze dziata¢ na szkodg firmy,
ktora reprezentuje, ani zaktocac zasad uczciwej konkurencji sprzedajac towar ponizej realnych kosztow
wytworzenia i dostawy. Wliczenie w ceng oferowanego asortymentu potencjalnie zawyzonych kosztow
transportu byloby niekorzystne dla Zamawiajacego. Majac na uwadze racjonalne gospodarowanie rodkami
publicznymi pytanie jest uzasadnione.

Odppv«(iedi: Zamawiajacy informuje, ze w pojedynczym zamowieniu W ramach umowy wystapi z
zaméwieniem nie mnigjszym niz 20 rolek tasm barwigcych oraz etykiet samoprzylepnych.

2. Pytanie nr2:

Czy probki etykiet i tasm barwigcych moga réznic sie szerokoscig od tych, ktore docelowo cheecie Panstwo
zamowic?

Odpowiedz: Zgodnie z zapisem SIWZ.



3. Pytanie nr 3:

Czy etykieta polipropylenowa opisana W poz. 3 zatacznika nr 4 SIWZ bedzie poddawana procesowi
sterylizacji, zamrazania, przechowywana w ujemnych temperaturach lub ciektym azocie?

Odpowiedz: Etykieta polipropylenowa opisana W poz. 3 zalgcznika nr 4 SIWZ nie bedzie poddawana
procesowi sterylizacji, zamrazania, przechowywana w ujemnych temperaturach lub ciektym azocie.

4. Pytanie nr 4
Czy probki etykiet opisanych w poz. 4 zatacznika nr4 SIWZ mogg by¢ o wymiarach zblizonych do 57x327?

Odpowiedz: Zgodnie z zapisem SIWZ.

5. Pytanie nr 5:
Czy zamawiajacy moze okreslié jakie bedg minimalne ilosci jednorazowych zamowien?
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze w pojedynczym zamowieniu w ramach umowy wystapi z
zamowieniem nie mnigjszym niz 20 rolek tasm barwigcych oraz etykiet samoprzylepnych.

6. Pytanie nr 6:

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie Tasmy barwigcej - typ Il o szerokosci do 57 mm, o ile Oferent

zapewni kompatybilno$¢ tasmy z zaoferowanymi etykietami papierowymi i drukarkami Zamawiajacego?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie taémy barwiacej - typ Il o szerokosci do 57 mm, o ile
Oferent zapewni kompatybilnos¢ tasmy z zaoferowanymi etykietami papierowymi i drukarkami
Zamawiajacego.

Pozostate zapisy w SIWZ bez zmian.

Z powazaniem




